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Referat	af	generalforsamlingen	den	27.	maj	2017	på	Sea	Side	Resort,	Skallerup	Klit.	

Der	var	mødt	26	deltagere	fra	i	alt	14	sommerhuse	(KL	1,	KL	20,	KL	23,	KL	29,	KL	31,	KY	16,	KY	17,	KY	19,	KY	
32,	KY	39,	KY	40,	KY	49,	SA	3,	SA	6).	

Dagsordenens	pkt.	1	Valg	af	dirigent	

Kim	Walther,	KY	19	blev	valgt.	

Dagsordenens	pkt.	2	Bestyrelsens	beretning.	

Der	henvises	til	formandens	skriftlige	beretning,	som	var	tilgået	samtlige	medlemmer.	

	Kystsikring	

Derudover	kunne	formanden	Flemming	Holt	(FH)	oplyse,	at	Hjørring	Kommune	igangsætter	et	projekt	for	at	
ændre	nedkørslen	af	Nørlev	Strandvej,	så	den	går	lige	ud,	hvorved	læside	erosion	skulle	stoppe.	Se	
næremere	her:https://hjoerring.dk/media/16312/2017-03-15-%C3%A5bent-referat.pdf	

Bemærk	at	der	er	tilhørende	bilag.	

Der	planlægges	endvidere	afholdt	et	stort	fællesmøde	for	alle	3	grundejerforeninger,	hvor	Kystsikring	af	
området	vil	blive	diskuteret.	

Der	kom	en	række	spørgsmål/forslag	til	Kystsikring	fra	deltagerne.	Et	forslag	gik	på	at	nedgrave	en	
cementmur,	som	skulle	være	1	meter	i	fri	højde	og	så	dækkes	af	sand.	

Sandfodring	blev	også	diskuteret,	men	det	er	en	dyr	fornøjelse,	idet	50	meter	koster	140.000	kr.,	og	når	
næste	storm	kommer,	er	sandet	væk	igen,	og	vi	kan	starte	forfra.	

Vejene.	

Vi	har	investeret	i	nye	skilte	(”20	km”	og	”legende	børn”).	Håber	at	det	kan	sænke	farten	i	området.	Skiltet	
”Blind	vej”	på	Kystmarken	har	betydet	færre	biler.		

Hvide	sten	på	Udemarken	blev	diskuteret.	FH	har	kontaktet	formanden	fra	naboforeningen,	Erik	Hammer	
for	at	få	stenene	fjernet/flyttet.	

Svinget	på	Udemarken	efter	Købmanden	vil	vi	gerne	have	rettet	ud,	men	vi	har	fået	afslag	for	at	købe	
jorden	fra	Gentofte	Kommune,	som	ejer	jorden.	

Der	har	været	afholdt	et	årligt	klitsyn	med	bl.a.	Kystdirektoratet.	Det	resulterede	i		

at	bænken	på	én	af	klitterne,	nyopført	legehus	med	gynger	og	rutsjebane	og	de	famøse	hvide	sten	skal	
fjernes.	De	ligger	alle	sammen	indenfor	Kystbeskyttelseslinien.	

Hjørring	Kommune	overvejer	at	give	tilladelse	til	løsgående	hunde	på	stranden	fra	1.4.	til	1.10.	Vi	har	
protesteret	imod	forslaget,	og	deltagerne	opfordres	til	at	kontakte	de	lokale	politikere	for	at	få	ændret	
beslutningen.	

Se	vores	brev	på	hjemmesiden.	

Der	er	lavet	et	velkomstbrev	til	nye	sommerhusejere	samt	evt.	lejere.	Tysk	oversættelse	planlægges.	

Dagsordenens	pkt.	3	aflæggelse	af	regnskab.	
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Regnskabet	slutter	med	et	større	underskud	på	37.000	kr.,	hvilket	skyldes	større	udgifter	til	
vejvedligeholdelse,	opsætning	af	nye	skilte	samt	maling	af	postkasser.	

Foreningen	kommer	ud	af	2016	ned	en	formue	på	134.000	kr.	

Da	Jyske	Bank	har	indført	negative	renter,	har	vi	flyttet	bankforbindelse	til	Arbejdernes	Landsbank,	hvor	vi	
kun	skal	betale	et	mindre	gebyr	på	ca.	100	kr.	

Dagsordenens	pkt.	4	Forslag	fra	medlemmer.	

Der	var	Ingen	forslag.	

Dagsordenens	pkt.	5	Vedtagelse	af	budget	og	fastsættelse	af	bidrag.	

Budget	blev	forelagt	og	slutter	med	et	mindre	underskud	på	ca.	8.000	kr.	Kontingent	blev	fastsat	til	
uændret	700	kr.	

Dagsordenens	pkt.	6	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	samt	suppleanter.	

Det	blev	genvalg	over	hele	linien.	

Dagsordenens	pkt.	7	Valg	af	revisor	og	suppleant.	

Også	her	genvalg.	

Dagsordenens	pkt.	8	Evt.	valg	af	administrator.	

Sådan	én	har	vi	ikke.	

Dagsordenens	pkt.	9	Eventuelt.	

Der	var	problemer	med	rust	på	enkelte	postkasser.	Mindre	reparationer,	så	som	udskiftning	af	hængsler	
mv.,	må	sommerhusejerne	selv	udbedre.	

På	vegne	af	en	samlet	bestyrelse,	takkede	Peter	Backmann	(KM	23)	Flemming	Holt	for	hans	utrættelige	
indsats	for	Grundejerforeningen,	Flemming	yder	en	utrolig	indsats,	han	er	aktiv	og	engageret.	Flemming	
modtog	en	erkendtlighed	i	form	af	en	kurv	med	vin,	øl	og	chokolade.	

Formanden	sluttede	med	at	takke	dirigent,	referent	og	bestyrelse.	En	særlig	tak	blev	rettet	til	Ivan	Pedersen	
for	at	være	webmaster	på	foreningens	hjemmeside,	www.vesterhavsgaarden.com.	

/Referent	Peter	Backmann,	KL	23.	

	

	

	

	


